ДОМ, КОТОРЫЙ ПОСТРОИЛ "ПОСЛЕДНИЙ ПЕРВЫЙ"








Для тех, кто подзабыл, напомним, а для тех, кто не знал, скажем: "последний первый" -- это Александр Михайлович Анипкин, бывший первый секретарь Волгоградского обкома Компартии. После известных событий августа 1991 г. Александр Михайлович написал книгу с одноименным названием, а затем долго искал свое место под солнцем. И нашел. Вернее, ему помогли его найти те, кто в 1996 году считал: в выборных баталиях пригретый Анипкин может быть полезен как "агитатор и горлан" -- Александр Михайлович и впрямь не остался в стороне. Но все это -- дела давно минувших дней и вряд и бы стоило их ворошить. Однако верно замечено: прошлое нередко возвращается к нам в виде фарса. А потому...





На днях по официальным каналам прошло сообщение о том, что губернатор области Николай Максюта подписал постановление "О переименовании областного фонда поддержки индивидуального жилищного строительства на селе". Для чего это нужно? Документ дает однозначный ответ на этот вопрос: в целях стимулирования индивидуального жилищного строительства. Как видите, объект интереса тот же: индивидуальное жилищное строительство. Сельская, так сказать, география из названия выпадает, а самому названию придается более благозвучное, более загадочное, более весомое название: "Волгоградский областной фонд жилья и ипотеки". Браво, губернатор! Какой прогресс, какое тонкое понимание рыночных механизмов! Какое движение мысли, какая забота о подданных! Впору призвать всех читателей замереть в порыве благодарности. Но мешает, так сказать, история. История вопроса. История о том, как строился "Сельский дом" и на каком фундаменте, с благословения Максюты, будут строиться стены новой структуры.





Итак, год 1996. Прежняя администрация своим постановлением от 17.01. за № 17создает фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе(далее -- "Сельский дом". -- Ред.) и учреждает (запомните это обстоятельство. -- Ред.) его как самостоятельное юридическое лицо. В Уставный капитал выделяется 200 миллионов рублей (в ценах 1�996 года).Верхушка заработала, но ускорение оборотов требовала из новых средств. И по инициативе администрации областная Дума принимает Закон Волгоградской области от 10.11.96 г. за № 88-ОД "О целевом бюджетном фонде "Сельский дом". Через месяц с небольшим выходит новое постановление администрации области от15.12.96 г. за № 694 "Об областной целевой программе "Сельский дом". Как выдумаете, кто был определен единым заказчиком по реализации целевой программы "Сельский дом"? Правильно, уже упоминавшийся Фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе. Этим же постановлением данный фонд был наделен правом управления средствами целевого бюджетного фонда "СД". Руководителем фонда (ранее) и распорядителем бюджетных средств (теперь) был назначен Александр Михайлович Анипкин. Выборы вступали в заключительную стадию, однако их итогов никто предусмотреть не мог. Власть в Доме с колоннами по проспекту Ленина, 9 сменилась.





Николай Кириллович Максюта очень любит к месту, а чаще всего не к месту говорить о том, какая разрушенная экономика досталась ему в наследство. Что он оставит своему преемнику, можно только гадать, хотя в определенной степени предвидеть можно. Об умении, а главное, о желании что-либо изменить, говорит хотя бы история с пресловутой Агропромышленной финансовой корпорацией, ликвидация которой стояла едва ли не на первом месте в предвыборной программе коммуниста Максюты. В этом ряду стоит и фонд "Сельский дом".





Как помнится, Николай Кириллович вступил в должность 6 января 1997 года. И потому одним из первых экономических документов новой администрации можно по праву считать постановление от 21.01.97 г. за № 110 "Об утверждении Положения о порядке предоставления гражданам денежных средств на индивидуальное строительство и покупку жилья в сельской местности из целевого бюджетного фонда "Сельский дом". У Александра Михайловича Анипкина, сохранившего, несмотря на предвыборную активность, в составе другой команды свою должность, "работы" прибавилось. Впору было петь гимн бюджету на мотив широко известной поколению Александра Михайловича песни, в которой сладкой болью в сердце отзывались слова: "И все вокруг колхозное, и все вокруг мое...





"Всякое сравнение хромает", -- писал товарищ Ленин в известной литературоведческой статье. Согласимся с ним и мы. А уж Анипкину и сам Бог велел. И все же, все же... Впрочем, пора прибегнуть к сухому языку цифр и фактов. 





В 1996--1998 годах из областного бюджета территориального дорожного фонда(вот это да!), фондов обязательного медицинского страхования (ну и ну!) и занятости (что скажете, безработные?) в фонд "Сельский дом" поступило 26 миллиардов 234 миллиона неденоминированных рублей. Из них только 48,7 процента было направлено на выдачу ссуд сельским застройщикам. А куда ушли остальные деньги? Более половины средств были израсходованы на цели, несвязанные с поддержкой индивидуального жилищного строительства на селе. В том числе на убыточную торгово-закупочную деятельность и затраты на содержание фонда.





Надо полагать, бывший первый секретарь обкома компартии определению должен был не только хорошо усвоить основополагающий принцип строителя коммунизма: "От каждого -- по потребностям, каждому -- по труду". Или, на худой конец, жаргонизм постсоветских времен: как потопаешь, так и полопаешь.





Как же работал фонд?


Например, в 1997 г. областная целевая программа "Сельский дом" по объемам строительства и ввода индивидуального жилья на селе была выполнена аж на 15 процентов. То есть планировалось ввести 830 домов, а было построено 125. Темпы в 1998 году были не выше, но, по сведениям из компетентных источников, данные об исполнении фондом программы за 9 месяцев в фонде отсутствовали. Об "эффективности" использования бюджетных средств можно говорить очень долго. Например, 5 января 1998 г. в счет погашения налоговых платежей в бюджет ОАО "Волгоградский тракторный завод" передал фонду "Сельский дом" 16 тракторов на общую сумму 22 млн 30 тыс. 72 рубля (деноминированых). К тракторам и запчасти на 104 тыс. 284 руб. Фонд часть тракторов продал -- и получил от этой сделки�... убытков на 326,8 тыс. рублей (деноминированных). Часть тракторов ушло в лизинг, чего фонд, не располагая лицензией, не имел права делать. Итог этой "сделки" таков: за десять месяцев за трактора фонд получил только 8 процентов полученной продукции. А сделка с Агрокорпорацией (поставки зерна, диздоплива и др.) по взаимозачету с бюджетом, нанесла потери бюжету в 2 млн 103,4 тыс. рублей (деноминированных). 





И еще один штрих, который говорит об уровне руководства: при выдаче ссуд неправомерно удерживалось 3 процента за кассовое обслуживание (как в банке).Излишне с застройщиков удержано 7,8 млн рублей. При всем при том ни в одном году застройщикам не направлялось 70 процентов от полученных бюджетных средств. А именно это требование являлось основополагающим документом, регламентирующим деятельность фонда.





 Как же по итогам такой продуктивной работы оплачивался труд работников фонда?


Примечательно, что оклады работникам определялись с учетом надбавок и доплат, применяемых в органах представительной и исполнительной власти. В силу привычки "первого последнего", что ли? У генерального директора среднемесячная зарплата составила: в 1997 г. -- 5 млн. 922 тыс. руб., в 1998-- 5 тыс. 473 руб. (за полгода). Удельный вес заработной платы в целом по фонду в общих затратах составил 38,1 процента. Да, красиво жить не запретишь даже в "Сельском доме"...





Во всякой истории есть -- должна быть! своя изюминка. Есть она и в нашей. Ее суть более чем банальна: создание самого фонда "Сельский дом", а стало быть и его деятельность, в принципе незаконна. Дело в том, что в соответствии с действующим все эти годы законодательством органы государственной власти не имеют права учреждать фонды, а могут лишь с ними взаимодействовать. Значит, фонд, возглавляемый Анипкиным, не имел права и управлять целевыми бюджетными средствами. Парадокс же в том, что ни в 1997,ни в 1998 годах администрация не представляла в облдуму проектов годовых бюджетов фонда "Сельский дом". Деньги, как уже было сказано, шли по другим статьям, в том числе по статье "К�апитальные вложения". Все это вместе взятое и дало основание внести в администрацию области следующее предложение: ликвидировать фонд поддержки жилищного строительства на селе как созданный в нарушение действующего законодательства. Это было 3 ноября 1998 года. Прошло девять месяцев...





Заглянем теперь вновь в постановление губернатора области Максюты "О переименовании областного фонда поддержки индивидуального жилищного строительства на селе" и узнаем, что...


... В целях стимулирования индивидуального жилищного строительства переименовать этот фонд в "Волгоградский областной фонд жилья и ипотеки".


... Основными направлениями деятельности фонда определена концентрация и эффективное использование финансовых ресурсов для поддержки инициативы граждан, оказания им материальной помощи на основе ипотеки при строительстве и приобретении жилья.


Исполнительным директором фонда назначен Александр Михайлович Анипкин.





Как говорили в старину казаки: "С Дона выдачи нету". А можно и так: "Ворон ворону глаз не выклюет". На современном языке, применительно к политической ситуации, это, видимо, может звучать и так: начинаем готовиться к выбор
