«И вновь продолжается бой…»

По окончании выборов, коммунисты, практически незаметные в канун всенародного волеизъявления, вновь появились на информационном небосклоне российской политики. Правда, очень скромно. Застенчиво, даже…

Трудно сказать определенно, почему ни Ельциным, ни иными откровенными сторонниками демократического развития России не была использована возможность определить свое отношение к советской идеологии до выборов. По этому поводу существует много предположений — от перспективы использования заведомо проигрышного левого кандидата на предстоящих президентских выборах до опасения выдачи со стороны коммунистов серьезного компромата в адрес участников выборов парламентских. Однако, не в этом дело. Теперь наступило время, когда можно констатировать, насколько правы были те, кто предполагал, что российские красные, это не одна лишь КПРФ с букетом карликовых «марксистско-сталинских» движений. 

Сегодня левые совершенно откровенно заявляют, что переворот (а от его идеи они никогда не отказывались) должен иметь демократический характер, из чего возникает необходимость опереться на «здоровые силы общества». «Здоровые силы», в свою очередь, не только не избегают перспективы сотрудничества с наследниками ленинской партии, но, напротив, с воодушевлением вступают в такой альянс. Среди признаков этого процесса (предвыборные заявления мы отбросим), происходящее ныне объединение общих усилий между новоизбранными думскими группами КПРФ и ОВР. 

Сразу после думских выборов несгибаемый Зюганов, окрыленный очередной победой, заявляет, что у коммунистов в запасе существует, как и полагается, некий «сильный ход». На поверку же этим ходом оказался всего лишь «ожиданный» тандем, при выдвижении кандидата на выборы президента — Зюганов-Примаков. И другого не предвидится, потому что отставка Ельцина и приобретение нового статуса новым российским «марсом» Путиным свалились непривычным к таким поворотам коммуно-патриотам, как мешок на голову. Ведь, еще вчера безотказный термин «ельцинизм», в одночасье превратился в пустой звук. Правда, некоторые из наиболее «идейных» не успели попасть в струю обязывающих к «переоценке ценностей» новостей и несравненное "Завтра", в первом же выпуске, по инерции выкинуло лозунг: "Путинизм — это ельцинизм с выпученными глазами". Казалось бы смешно? Ан, нет — не очень.

По логике вещей следовало бы ожидать, что Зюганов и иже с ним обязаны были искать созвучия с и.о. президента. Тем более, что никаких формальных поводов для конфронтации с новым «первым» у руководства КПРФ нет. Это, в свою очередь, могло бы позволить ему, не вызывая никаких нареканий (и подозрений) у «масс», плавно поменять линию партии на более выгодную. Однако такового не воспоследовало — ни сразу, ни потом. Более того, в мэрском выступлении на рождественских празднованиях прозвучало резкое высказывание, из которого следовало, что кремлевская администрация несет в себе признаки лицемерия, которое Лужков отвергает и останавливает свой выбор на «искренности и правде».

Обвинение Кремля со стороны московской администрации в протекционизме, несмотря на обстоятельства, при которых оно было озвучено (праздник, совместное выступление Лужкова с кандидатом в губернаторы Подмосковья Громовым) — симптом вполне определенный, сводящий возможность вывода к одному из двух. Либо Лужков действительно отправляется в «свободное плавание», сделав ставку на порыв отношений с красными, либо… . Вот тут-то и заключается, вероятно, самое интересное.

Что такое недавний без-пяти-минут-кандидат в президенты — нынешний московский мэр — без Примакова? В лучшем случае — только мэр. Хотя и московский, но без серьезной поддержки и с вероятностью возникновения в любой момент многочисленных правовых претензий со стороны «доброжелателей».

Что такое Примаков? Это лидер бесповоротно скомпрометированной политической партии, который это прекрасно понимает. 

И тот и другой представляют собой столп, на котором держится эта партия.

Однако, Примаков, стоя под ее эмблемой, публично заявляет о своем намерении стать президентом России. При этом его тандем с Зюгановым — маневр отводящий, но знаковый: у КПРФ нет будущего, но она гибнет, чтобы возродиться в новом качестве.

Если учесть, что экс-премьер — специалист «узкого профиля» и не просто принадлежит к старой коммунистической номенклатуре, но и является представителем идеологически сложившегося поколения, то нетрудно догадаться, что ни монархистом, ни демократом ему уже при всем его желании на пенсию уйти не удастся. Одновременно, нетрудно заметить, что «линия Путина», это та же «линия Примакова», только рисуемая не старым партаппаратчиком, а молодым, энергичным и жестким офицером органов госбезопасности…

Старая хламида КПРФ стала не нужна. Со всеми ее «антибуржуйскими» и пролетарскими лозунгами она давно превратилась в анахронизм не только для Европы, но и для России. В то же время ясно, что с объявлением «срочно требуется национальная идея» мы катастрофически опоздали. Поэтому, ее требуется срочно склепать. И обеспечить всенародное поддержание. Что это будет? Судя по последним событиям, что-то, завязанное на нео-патриотизме и противопоставлении нашей культурной и политической самобытности «планете всей».

… Коммунисты никуда не исчезли. Более того, они не потеряли своего влияния на политику, экономику и администрирование, как это можно было бы предположить, глядя на эту замолчавшую и безликую партию. Трудно сказать, какое новое имя выберут они себе в ближайшем будущем. Но суть останется прежней: реальная власть номенклатуры, коррупция, неподконтрольность элиты закону, продолжение ужесточения цензуры. И, разумеется, лицемерие, искусством которого у нас всегда владели в совершенстве. Исторически, так сказать.
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