Юрий ЧЕХОВ: "МОЙ ВЫБОР-ВОЛГОГРАД"





Как известно, все зарегистрированные в установленном порядке кандидаты на должность главы администрации Волгограда уже ведут широко масштабную агитационную работу. В этом смысле сложнее всего было Юрию Викторовичу Чехову: ему, как действующему мэру, нужно было отчитаться перед горожанами о выполненной работе. На встречах с жителями районов было задано много вопросов. Думается, что с ответами на часть из них будет интересно познакомиться нашим читателям.











— Юрий Викторович, весь город знает вас прежде всего как мэра. Как о человеке о вас известно гораздо меньше. Расскажите немного о себе. Говорят, что вы родились в Астрахани, но называете себя коренным волгоградцем. Почему?





— Родился я в Астрахани, но действительно считаю себя коренным волгоградцем. В Астрахани после войны служил мой отец, фронтовой офицер, прошедший путь от Сталинграда до Берлина. В Астрахани родители получили свидетельство о моем рождении. Рос я в Волгограде. Здесь жили поколения моих предков.





— Кто ваши предки, о которых вы упомянули?





— По отцовской линии наша фамилия раньше звучала как Чегов. Однажды писарь исправил ее для благозвучия на Чехов. Материнская линия носила фамилию Ивановы.





— Где сейчас ваши родители?





— Отец умер рано: сказались тяжелые ранения, полученные на фронте. Мама, Зоя Николаевна Иванова, всю жизнь работала в онкологическом диспансере врачом. Сейчас живет в Волгограде.





— Где вы учились?





— За учебу, честно говоря, всерьез не сразу взялся. Сначала, не закончив десятилетку, пошел работать слесарем на “Баррикады”. В армии служил в части, где было много вчерашних студентов. Тогда я впервые ощутил потребность в дальнейшем образовании. После армии учился в вечерней школе, затем в Волгоградском политехническом институте. Во время учебы в вузе возглавлял студенческий клуб.�


— Где вы служили в армии?





— Служил в ракетных войсках стратегического назначения. Эти годы вспоминаю с большим удовольствием.





— Вы все время работали в нашем городе?





— Да. Как уже говорил, начал на “Баррикадах” слесарем, затем, после армии, пошел работать слесарем-сборщиком на завод “Ахтуба” в знаменитый сборочный21-й цех. После окончания политеха стал начальником отдела в проектно-техническом бюро. Потом ушел на производство, был главным инженером, затем - директором автоколонны № 1540. В то время это было крупнейшее в области автотранспортное предприятие. На эту должность меня долго не утверждали. Считали, что еще молод. А мне тогда было 33 года. Поэтому семь месяцев до назначения ходил в исполняющих обязанности. Однако же назначили, и я благополучно проруководил семь лет.





— Должность мэра - не первая выборная должность, которую вы занимаете?





— Действительно, в 1988 г. меня избрали заместителем председателя исполкома райсовета Советского района, а через несколько месяцев председателем. В 1990г. был избран председателем Волгоградского городского Совета. В декабре 1993 г. волгоградцы меня избрали членом Совета Федерации Федерального собрания РФ.





— Как стали мэром?





— Первый раз в 1991 году был назначен на должность главы администрации Волгограда, тогда городских глав не избирали. В октябре 1995 года население Волгограда избрало меня главой администрации города. В 1996 г. на конкурсе мэров России занял второе место после Ю. Лужкова.





— Сейчас модным стал термин “восхождение во власть”. Как, на ваш взгляд, это должно происходить?





— Все очень просто: это должно происходить постепенно, то есть ступень за ступенью. Самое ужасное, когда митинговые крикуны занимают места в руководящем кабинете. Именно восхождение во власть, а не захват власти должно стать нормой нашей жизни. Нельзя сказать, что наше общество уже приобрело иммунитет в этой области. Слишком многим наши люди верят, с легкостью покупаются на посулы и сладкие обещания. А потом сами рвут на себе волосы: опять народ обманули. А власть начинает заниматься не нормальной повседневной работой, а политической борьбой, дрязгами, удовлетворением своих амбиций. На это тратится масса времени и сил, достойных гораздо лучшего применения.








— Если предложат более высокую должность, например в Москве, оставите ли вы пост мэра?








— Нет, нет и еще раз нет. Хотя предложения самые различные были. Мной отдано слишком много сил городу, я чувствую себя частицей его большого организма. Я знаю проблемы города и пути их решения. Поэтому считаю невозможным свой уход, какой бы высокой ни была предложенная должность. Мой выбор - Волгоград.








— Что считаете своей главной заслугой за прошедшие годы?








— Мне кажется, что самое главное, что удалось сделать, это сохранить и приумножить городское хозяйство. Поверьте, в условиях, когда вся страна катилась в пропасть, это было нелегко. Мы сохранили в городе все детские сады, жилье, причем не только бывшие на городском балансе, но и взвалили на свои плечи находившиеся в ведении предприятий. Ни один детский садик не отошел к коммерческим структурам и не был использован под офис или ночной клуб, как это происходит в других городах. Сохранены школы и другие учебные заведения, больницы, городские коммуникации, дороги. Иначе говоря - сохранена вся городская инфраструктура. А это немало. В Волгограде все цело, город чистый.








— Говорят, лицо общества определяет уровень социальной защиты. Что делается в этом направлении? 








— Предпринятые меры по соцзащите считаю важным достижением городских властей. В это нелегкое время мы смогли найти деньги для адресной помощи, мы сдерживаем цены на хлеб, и хлеб у нас один из самых дешевых в России, оплачиваем всем горожанам 20% стоимости коммунальных услуг, а малоимущие получают и дополнительные субсидии на жилье. Действует система социальных магазинов, выполняется закон о ветеранах и инвалидах, активно развивается социальное обслуживание на дому.





— Сколько всего людей получают субсидии и социальную помощь разного рода? 





— Адресную помощь получают около 150 тысяч пенсионеров и ветеранов, 80 тысяч инвалидов, 5 тысяч многодетных семей. 70 тысяч социально незащищенных граждан - субсидии на жилье, 25 тысяч - ад
